
Vorlage zur Ankündigung von Informationsveranstaltungen 


Beispiel: Einladung zum Runden Tisch mit Unternehmensnetzwerken, Gebietsmanagement, Nutzergruppen (professionelle Nutzer) 

Einladung zum Runden Tisch zur Förderung des Breitbandausbaus in xy

Hiermit laden wir Sie im Namen der xy Wirtschaftsförderung ganz herzlich zum Runden Tisch ein, um mit Ihnen gemeinsam die Herausforderungen und Maßnahmen zur Förderung des Breitbandausbaus im Bezirk xy zu besprechen. In Zusammenarbeit mit dem zuständigen Gebietsmanagement xy des (Gewerbe-/Wohngebiets) xy sollen Sie als ansässige Unternehmensnetzwerke zu Ihrem aktuellen und zukünftigen Bedarf befragt und Ihre bisherigen Bemühungen mit Netzanbietern diskutiert werden. 

Die gewonnenen Erkenntnisse möchte die Wirtschaftsförderung nutzen, um konkrete Handlungsempfehlungen zu entwickeln und die Versorgung mit Breitbandanschlüssen zu verbessern. 

Ihre Informationen helfen uns sehr bei der Erfassung der Problemlage und der Bedarfe an ultraschnellen Breitbandverbindungen und dienen zur Skizzierung einer zukunftsfähigen Lösung. Neben dem Austausch mit Ihnen wird auch eine Befragung aller weiteren vor Ort angesiedelten Unternehmen stattfinden. 

Gerne klären wir Sie auch über Finanzierungs- und Fördermöglichkeiten auf und möchten Sie über die bezirklichen Aktivitäten beim Thema Breitbandausbau informieren.

Wir freuen uns auf den regen Austausch mit Ihnen. Vielen Dank für Ihre Unterstützung.  




Beispiel: Einladung zu Abschlussveranstaltung 

Einladung zur Abschlussveranstaltung im Rahmen der Breitbandanalyse im Bezirk xy

Hiermit laden wir Sie im Namen der xy Wirtschaftsförderung ganz herzlich zur abschließenden Informationsveranstaltung des Projektes xy zur Breitbandanalyse im Bezirk xy ein.

Nach Abschluss der Analyseschritte im Rahmen der Versorgungs- und Bedarfserfassung sowie der Prüfung infrastruktureller Gegebenheiten hat die Wirtschaftsförderung den weiteren Ausbau von Breitband beschlossen.

[bookmark: _GoBack]Wir möchten Sie gerne über die Vor- und Nachteile eines eigenwirtschaftlichen bzw. geförderten Ausbaus informieren und unsere Entscheidung für den Bezirk xy darlegen. Der Entschluss zum Ausbau trägt maßgeblich zur Gewerbeförderung bei und sichert die Wettbewerbsfähigkeit des Standorts.

Wir freuen uns über Ihr zahlreiches Erscheinen und Ihr Interesse an den politischen Bemühungen zum Breitbandausbau im Bezirk xy.


